
 
GROUPE MULTINATIONAL 

 
For a reservation, please send an email to multifde@gmail.com 

 
Contact: Monique Seber +32 475 24 92 38 

 Irena Majcen +32 488 87 69 82 
 
 
 
 
 

 
REF 

 
Item (photo) Description PRICE STOCK 

1 

 

 
 
 

Gingerbread houses  
 

€50 par 
pièce 

 

Sur 
commande 

 

2 

 

        
 
 

Bougies récyclées €6 à €10 
par pièce  

3 

 

 
 

Xmas decoration 
Set of 3  wooden rings  

€8 for a 
set of 3   



4 

 

 
 

Slovenian goodies 1 
Content of the gift bag 
 
Blueberry liqueur 100 ml 
25% alcohol 
Homemade biscuits with 
cinemmon 50 g 
Silver Fir Honey 250 

, €25 for a 
gift bag 

Sur 
commande 

 
Livraison a 

14 
décembre 

5 

 
 

Slovenian goodies 2 
Content of the gift bag 
 
Honey liqueur 100 ml 
25% alcohol 
Homemade honey 
biscuits 200 g 
Chestnut honey 250 
 
 

€25 for a 
gift bag 

Sur 
commande 

 
Livraison a 

14 
décembre  

6 

 

 
 

Body Oil Lavender or 
roses 100 ml 

 
€18 

Sur 
commande 

 
Livraison a 

14 
décembre 



7 

 
 

o  

Salt and fish herbs set  
salt flower in glass 70 g 

traditional sea salt with herbs 
for fish 

little wooden spoon 
gift box with a salina motif 
Dimension: 24,5 cm x 11,5 

cm x 7,5 cm. 

 

€16 

Sur 
commande 

 
Livraison a 

14 
décembre 

8 

 

Soap dish gift set  
Soap with lavender 

flowers 100 g  
€18 

Sur 
commande 

 
Livraison a 

14 
décembre 

9 

 

 
 

Set of Traditional Sea 
Salt with Herbs (3x 75 g) 
 

€14 for a  
set  

Sur 
commande 

 
Livraisons à 
partir de 14 
décembre 



 
10 

   
 

 
On the Slovenian coast 
spread one of the most 
attractive natural and 

cultural pearls of 
Slovenia – Sečovlje 

Salina Natural Parc with 
700 year old saltpan 

site.  
 
 

Dark chocolate with 
extrav 62% cacao with 
extravirgin olive oil and 

salt flower 
Dark chocolate 62% 
caco with salt flower 

100 g 
 

€7  

Sur 
commande 

 
Livraisons à 
partir de 14 
décembre 

 
11 

 
 
 

 
Taste of Istria  (Croatia) 

 
 

Everything you need for 
4 meals of truffles! 

 
Pleasure box contains: 

Tartufata 80g 
Istrian pasta fuži 500g 

Recipe book 
Olive oil with black 

truffle 60ml 
 

€20 for a  
box 

Sur 
commande 

 
Livraisons à 
partir de 14 
décembre 

12 

 
 

 
 
 
 

 
 

Women’s Tea  
100 g  

Ingredients: orange 
peel, fennel, cloves, 

juniper berries, licorice, 
angelica, cinnamon, 
cardamom, ginger, 

dandelion 
No tein ! 

 

€6 for a 
bag   



13 

 

 
 
 

Advent Tea 
15 pyramid teabags/ 4 g  

 
 Ingredients : 

apple/hibiscus/rose hip 
peel, orange peel, 

coconut flakes, almond 
pieces, pineapple cubes, 

cornflower blossoms, 
safflower). 

 
Fruit tea blend, almond 

taste and no teine! 

€8 for a 
box  

14 

 

 
 

 
Winter Tea Box  

5 bags of 50 grams of 
tea + 5 assorted winter 

design postcards in a gift 
box.  

 
Content : 

Hygge Season Black tea 
blend - orange taste 

Warm Wishes Green Tea 
blend - gingerbread 

taste 
Hello Winter Fruit tea 
blend without theine - 

almond taste 
Cold Days Herb Tea 

blend without theine - 
cocoa/orange taste 

Let it Snow Rooibos tea 
blend - gingerbread & 

orange taste 
  

 

€30 for a 
box  

 
15 

 

 
 

 
Konstantin Teapot :  

 
bleu and white in its 

giftbox.  
Content 0,6 l  

Porcelain.  
 

Suitable in dishwasher 
and microwave 

 
 

€10 
 for a mug  



16 
 

 

   
 

    
 
 
 

 
Noah mugs 

(4 different colours) 
Content 0,3 l.  

Porcelain 
 

 
€6 for a 

mug 
 

17 
 

 

 
 

Rudy mug  
Content 0,40 l 

Ceramic 

€9 
 for a mug  



18 
 

 

 
 

   Hubi  mug 
 

Content 0,25 litre. 2 
pieces-set (mug + 
cuddle-sheep) in 
attractive gift box 

 
New Bone China  

€10 
 for a mug  

19 
 

 

 
 
 

 
Santa mug  

 
Content 0,40 l 

 
Ceramic  

€9 
 for a mug  

 
20 

 
 

Coffret Chic Noël :  
4 x 6 infusettes bio 

12 Chic 
Noël (Honeybush, 
Cacao, Framboise, 

Mandarine, Oranger, 
Bigaradier, Baie rose, 
Girofle, Cardamome) 
6 Chic Chaï (Cannelle, 

Cardamome, 
Gingembre, Citronnelle, 

Girofle) 
6 Récolte 

d'hiver (Cannelle, 
Orange douce, Réglisse, 

Cardamome, 
Cynorrhodon, Tilleul, 

Badiane)  
*emballage recyclable 

€32 
 for a box  



21 

 

 
 
 

Boîte Chic Noël : 12 
infusettes bio Chic Noël 

(Honeybush, Cacao, 
Framboise, Mandarine, 

Oranger, Bigaradier, 
Baie rose, Girofle, 

Cardamome) 
 

€12 
 for a box  

22 

 

 
 

À travers des recettes simples et efficaces, découvrez les 
saveurs du thé dans des mets originaux qui raviront vos 

invités. Cocktails, potages, entrées, plats et desserts, vous 
trouverez toutes les étapes nécessaires pour concocter un 
fabuleux repas ! On savourera par exemple les Madeleines 
au thé Matcha, le Magret de canard à l’Assam ou encore le 

Velouté de pleurotes au Pu'er...  
Du Canada à la Chine en passant par l’Inde, Nathalie Masset 

vous emmène aussi en voyage. Des plus beaux jardins de 
thé aux essences les plus raffinées, elle partage ses 
souvenirs et ses anecdotes,en plus de ses recettes 

gourmandes, histoire de faire infuser le plaisir aussi 
longtemps que possible.  

 
 

Le Bonheur est dans le 
thé  

Recettes & Voyages  

Par Nathalie Masset 
Préfacé par Éric 
Boschman  

Renaissance du livre • 
17 x 24 cm • ISBN 
9782507056995 • 176 
pages  

 
 

€25 5 

23 

 

 
 

‘Natural Skin wash’ 20 
different fragrances: 
anise, basile, ginger, 

cinnamon, cedar wood, 
frankincense, mandarin, 
patchouli, thyme, ylang 
ylang, pine, lemongrass, 
black pepper, geranium, 

lavender, sage 
 

100 ml 

€14 
 
 

 



24 

 

 
 
 

‘Skin wash’ 
Cedar Wood 

 
500 ml 

€59  

25 

 

 

'Handsome' rinse free 
cleanser (gel 
desinfectant) 

 
500 ml 

€39  

26 

 

 
 
 
 

Prebiotic Skin lotion 
 

500 ml 
€99 1 

27 

 

 
 
 
 

Cleansing Hand 
Smoothy with Sage and 

Lemongrass 
 

200 ml 
 

€40  



28 

 

 
 
 

Classic Hand and Body 
Lotion 

 
250 ml 

€24  

29 

 

 
 

Zero Tolerance Body 
Wash for delicate skins 

 
 250 ml 

€18  

30 

 

 
 
 

Zero Tolerance Body 
Cream for delicate skins 

 
250 ml 

€30  

31 

 

 
 
 

Charming Broccoli Seed 
Mask  

 
100 ml 

€49  



32 

 

 
 

Room Sprays different 
fragrances  

 
50 ml 

€20  

33  
Depending on the number of drops of essential oil* used, 

this diffuser (500 ml) is suitable for rooms of up to 100 m2.  
As soon as you switch on the diffuser, it silently produces a 
fragrant white, dry and cold mist. The water doesn't need 

to warm up, as it is immediately diffused by means of 
ultrasonic waves. This offers a whole range of benefits. 

Because no hot water or candles are required, it's safer for 
children and pets. The quality of the essential oil is also 
better preserved when it isn't heated up. Because no 

burning takes place in the house, the air also remains clean. 
The subtle mist that comes from the diffuser greets visitors 

in an original way. Thanks to the warm white light of the 
LED bulbs, you can also have an energy-saving atmospheric 

light in your home! 
*sold without essential oil 

 
 Aroma Room diffuser 

 
€89  

34 

 

Kitâb al-Diryâq - La 

Teriaca di Parigi 
Facsimile da collezione 
Muhammad ibn Abi al-
Fath 
 

€120 1 



La Thériaque de Paris is an Arabic herbalist book from the 
12th century, edited in facsimile from the original treatise 
kept in the National Library of Paris. The reissue is provided 
by Editions du Museum Aboca, from the parent company of 
the Aboca Company. www.aboca.com This precious 
book is extremely neat and illustrated with color 
miniatures, with golden letters. The edition is expertly 
commented in Italian, Spanish and German by professors in 
pharmacology, herbalism and history. This volume will be of 
interest to our discerning readers in the fields of botany, 
magic, astrology, spargyria, alchemy, and esoteric studies.  
 
Value is 190€ sale price 120€ 

 

33 

 
 
 

 
 
 
 
 

Tabliers Femmes 
d’Europe 

Rouge ou vert 
€23  

 

34 

 

 
 

Cette année, un Noël 
blanc assuré. 
  
Créez votre chaude 
atmosphère de Noël en 
décorant vos fenêtres …  
Peintures sur papier mica 
transparent à scotcher sur 
vos fenêtres. 
 
Aucune dégradation, 
aucune salissure. 
 
Thèmes et 
personnalisations 
possibles sur dimensions 
(à communiquer) de vos 
fenêtres. 
 
Danuta 
jourdainph@gmail.com 

Sur 
mesure 

Prix 
indicatif 
€25 par 

m2 

 



35 

 
 

 
 
 

 
Aquarelle N° 1 

 
Abstract flowers 

 
30/40 

 
Framed 

 

€35  

36 

 
 

 
 
 

Aquarelle N° 2 
 

Landscape 
 

21/30 
 

Framed 
 

€35  

 
37 

 
 

 
 
 
 

Aquarelle N°3 
 

Dog 
 

30/40 
 

Framed 
 

€35  



38 

 

 
 
 
 

Aquarelle No 4 
 

Wait til I’m big...Tiger 
 

30/40 
 

Framed 

€35  

39 

 

 
 

Aquarelle N° 5 
 

Cat  
 

30/40 
 

Framed 
 

€35  

40 

 

 
 

AquarelleN°6 
 

Walk. 
 

2130 
 

Framed 
 

 

€25  



41 

 
 

 
 
 

Aquarelle N° 7. 
 

Yellow tulips 
 

21/30 
 

Framed 
 

€25  

42 

 
 

 
 

Aquarelle N°8 
 

Poppy 
 

21/30 
 

Framed 
 

€25  

 
43 

 
 
 
 
 

 
Aquarelle N° 10 

 
Moorland 

 
21/30 

 
Framed 

 
 

 
€25 

 



44 

 

 
 

Painting from 
Nello Vitulano 

Abstract 
 

Acrylic 
55x45 

 
€65  

 
 

 
 


